装在员日报

乡村振兴

我县召开玉米大豆单产提升智能化水肥一体化设备使用现场培训会

精准灌溉施肥

本报讯(记者张 彪 董 祺) 7月2日,在县城区街道东关村玉米 单产提升地块,县农业农村局举行 全县玉米大豆单产提升智能化水肥 一体化设备使用现场培训会。

培训会旨在帮助种植户在农作 物生长的关键期做好水肥管理,真 正发挥单产提升项目的作用,促进 粮食增产增效。

培训现场,智能化水肥一体化 设备厂家相关负责人,详细讲解了

智能设备的使用流程和方式方法, 并进行了现场演示。

智能化水肥一体化设备配备了 完善的物联网监管系统,使作物保 持在最适合生长环境的同时,也为 大数据中心提供基础数据,以实现 农业生产的智能化、自动化,具有节 水省肥、省工省时、减轻病害、控温 调湿、均衡水肥的优点。

彰武县同心创展农业发展合作 社联合社社长孙继刚,讲解了离心

砂石过滤器及文丘里施肥器使用方 法,对于田间管路的分区、冲肥的时 间等细节问题进行了说明,并答疑 解惑。

参会人员在活动现场互相沟 通,对于设备的使用和冲肥的注意 事项等问题进行了讨论交流。

县农业农村局分管单产提升负 责人及相关科室工作人员、17个乡 镇及城区街道农科站站长、智能设 备地块使用主体人参加会议。

党纪学习教育·学条

全县教育系统开展党纪学习教育

党纪铸师魂 立德育栋梁

本报讯 (实习生 王 野 白云 方 郭子彧) 为进一步增强党组织 凝聚力、战斗力,激发党员干部推动 教育事业发展的责任感、使命感,引 导党员干部学纪、知纪、明纪、守纪, 6月28日,县教育局党组在三沟精神 党性教育基地开展"学纪明纪守底 线,实干笃行建新功"全县教育系统 党纪学习教育。

学习教育中,县委党校讲师赵岳

围绕《中国共产党纪律处分条例》修 改的主要内容、严格守纪、自觉做忠 诚干净担当的合格党员等三方面,为 大家进行深入解读;观看了《严明党 纪,警钟长鸣》警示教育片,提醒党员 干部要时刻恪守道德底线和纪律底 线,把遵规守纪内化于心,外化于行。

活动中,全体党员重温入党誓 词,参观了三沟精神纪念馆,在回顾 历史的同时,亲身体会"求真务实、艰 苦奋斗、攻坚克难、开拓创新"的"三 沟精神"。

本次活动是开展党员思想教育 的重要内容之一,是加强党员党性 教育,保持党员先进性的重要举 措。全体党员纷纷表示,要在推动 教育发展的进程中争当先锋、勇担 重任,以更加坚定的信念、务实的作 风,为我县教育事业高质量发展贡 献力量。

塔营子镇开展庆"七一"系列活动

筑牢思想根基 更好担当作为

本报讯(记者 王东旭 明 月) 7月2日,塔营子镇开展系列活动,庆 祝中国共产党成立103周年,弘扬伟 大建党精神,传承红色基因,激发爱 国情怀,激励广大党员争先进位、履 职担当。

活动中,全体党员重温入党誓

词,回顾入党宣誓时的庄严承诺和坚 定决心。活动还邀请县委党校副校 长徐娟娟,围绕新修订的《中国共产 党纪律处分条例》并结合典型案例, 深入浅出地教育引导党员干部牢固 树立纪律意识和规矩意识,自觉做到 守纪律、讲规矩,知敬畏、存戒惧。全

体党员还观看了警示教育片《蝇殇》。

系列活动的开展,进一步加强 了党员的党性修养,增强了党组织 的凝聚力和战斗力,筑牢了党员对 党忠诚、为人民服务的思想根基。

镇机关党员干部、各村两委党 员及各村部分农民党员参加活动。

聚青春之火 燃时代之光

团县委与辽宁工程技术大学联合组织志愿者到县一小开展科普宣讲活动

传播科技魅力

本报讯 (记者 刘 超 实习生 许婉莹) 为加强对青少年进行科技 知识教育,弘扬科学精神,7月1日, 团县委与辽宁工程技术大学力学与 工程学院联合组织志愿者,到县第一 小学开展"传承红色基因,科普助力 向'新'"宣讲活动,激发学生们对力 学领域的学习兴趣及对科学探索的

活动中,大学生志愿者们通过科 研讲座、趣味实验、互动问答等形 式,为县第一小学学生科普力学知 识,包括力学的基本原理和实际应 用以及力的定义、力的传递等内 容。在互动问答中,同学们积极参 与,认真思考,踊跃回答问题,展现

出对力学知识浓厚的学习兴趣和极 高的学习热情。

此次志愿科普宣讲活动,不仅让 具第一小学的学生们在轻松愉快的 氛围中学习到新知识,帮助他们树立 科学观念,点燃科学梦想,也充分发 挥了高等院校在科学普及和提高公 众科学素质方面的重要作用。

晨星集团向沙拉蒙古族小学师生捐款万余元,捐赠服装90件

捐资助学 情暖校园

本报讯 (实习生 王 野) 为帮 助困难学生改善学习和生活条件,鼓 励扎根乡村的教育工作者,7月2日, 晨星人力资源服务有限公司工作人 员来到沙拉蒙古族小学,开展"捐资 助学奉真情,情系教育献爱心"为主 题的捐资助学活动。

活动中,"晨星集团"向沙拉蒙古 族小学困难学生捐款5000元,向爱 岗敬业教师捐款6000元,捐赠服装 90件。沙拉蒙古族小学为晨星集团 送上牌匾和锦旗,向来宾敬献哈达。

并以热情的文艺表演表达诚挚的谢

晨星集团积极响应国家号召,投身 于公益事业,2013年至2023年间先后 资助我县10所学校、多位困难学生,以 实际行动反哺家乡,助力乡村振兴。

市中心医院医护人员到道不代村开展义诊活动

书香润民心

本报讯(记者 于 水 实习生 郭肖)7月1日,阜新市中心医院相 关负责人率领专家团队,携带先进设 备,走进大巴镇道不代村,开展义诊活 动,为当地村民送上贴心的医疗服务。

义诊活动中,来自该院的骨外 科、心内科、内分泌科等科室的10余 名专家和医护人员,为村民进行了测 血压、心电图、B 超等多项检查;耐心 细致地解答村民们提出的各种疑问; 并赠送了相关药品,向他们普及健康 知识。随后,开展了赠书仪式。帮扶 单位向农家书屋赠送了书籍,用以提 高村民的精神文化生活、增强村民的 文化素养,助力乡村振兴发展。

新闻速递 News Expres

县农业农村局召开庆祝建党 103周年党员大会

本报讯 7月1日,县农业农村局召开庆 祝建党103周年党员大会。

会上,局党组负责人以"兴三农、道不变、 志不改"为主题,结合党纪学习教育,为广大 党员上了一堂生动的警示教育课;县委党校 副校长徐娟娟,围绕深刻领会《中国共产党纪 律处分条例》修订的重大意义,准确把握新修 订《条例》的内容,高标准学好用好《条例》、高 质量开展好党纪学习教育等方面内容,为大 (县农业农村局) 家讲授了精彩党课。

县生态环境分局开展庆"七 一"主题党日活动

本报讯 7月1日,市生态环境局阜新蒙 古族自治县分局党总支,开展"红色领航,绿 色守护"庆"七一"主题党日活动。

活动中,局党组负责人为党员上了一堂 党纪学习教育专题党课,带领大家学习了习 近平总书记关于全面加强党的纪律建设的 重要论述和新修订的《中国共产党纪律处分

随后,全体党员到平安地镇参观阜新蒙 民大队纪念馆,传承红色精神;到塔营子镇参 观"千年懿州·三丰故里",感受崭新风貌,激 发党员的爱党爱国热情。(县生态环境分局)

县工信局开展庆"七一"主题 党日活动

红色之旅 淬炼党性

本报讯 6月27日,县工信局组织全体 党员干部,赴辽沈战役纪念馆参观学习,开 展"弘扬干字精神,争当攻坚先锋"庆"七一" 主题党日活动。

活动中,党员干部在党旗下庄严列队, 重温入党誓词;参观辽沈战役纪念馆,重拾 红色印记,传承革命精神,汲取奋进力量;随 后,开展了唱红歌活动,庆祝党的生日。 (县工信局)

县城区街道开展主题党日活动

本报讯 近日,县城区街道机关党支部 开展"初心如磐,使命在肩"主题党日活动, 组织党员干部到七家子镇三沟精神党性教 育基地,重温入党誓词,参观"三沟精神"纪 念馆和乌兰英雄纪念馆,进一步激发党员干 部的荣誉感和使命感。

在随后开展的知识竞赛中,全体党员重 温了党的历史知识。 (县城区街道)

太平镇开展庆"七-

本报讯 近日,太平镇举办"永远跟党 走、奋进新征程"庆"七一"主题文艺汇演。 演员们用嘹亮的歌声和优美的舞蹈,抒发对 党和祖国的热爱之情,充分展现了新时代太 平镇人民在党的领导下,满怀信心、大步向 前的铿锵誓言。 (太平镇)

县门球协会举办庆"七一"门 球比赛

本报讯 6月29日,县门球协会举办"不 忘初心,永远跟党走"庆"七一"门球比赛。

比赛中,4支代表队的20多名队员,精 神饱满、冷静沉稳、身手敏捷,每一杆都精准 到位。送球、击球、过门等动作连贯流畅,充 分展示了老年人精湛球技,彰显了老年人热 爱生活、追求健康的热情和新时代老年人老 有所为、老有所乐的风采。(侯玉杰 冯国良)